



POLITIKA KVALITETE I ZAŠTITE OKOLIŠA

Održavanje brodica u višestoljetnoj tradiciji izgradnje brodova bilo je od velike važnosti za naš akvatorij i Srednju Dalmaciju. Bilo je potrebno na jednom mjestu razviti mnoge zanate i odgovoriti na mnoge zahtjeve naših ribara, a kasnije i vlasnika većih plovila.

Danas se susrećemo sa novim tehničkim i tehnološkim zahtjevima u održavanju i remontu brodova. Uvijek smo slušali zahtjeve tržišta i vlasnike brodova i zadovoljili njihova očekivanja.

Naša kvaliteta u održavanju, remontu i preinakama je i ubuduće okrenuta zahtjevima tržišta i očekivanjima brodovlasnika.

Stalnim poboljšanjima u opremi, infrastrukturi i tehnologiji spremni smo na sve veće izazove tržišta u konkurentnosti i kvaliteti usluge.

Ustrojem Servisnog centra Trogir, kao pravne osobe, obvezuje nas da učvrstimo i razvijemo svoju poziciju na širem području, cijelom Mediteranu. Programom restrukturiranja Brodotrogira d.d. stvaraju se uvjeti za realizaciju svih naših potencijala u kvaliteti i zaštiti okoliša kroz upravljanje okolišnim aspektima kod aktivnosti servisa, preinaka i remonta.

Naša najveća vrijednost je oduvijek bila u znanjima brodograđevnih zanata, a budućnost naše tvrtke ovisi o znanjima koja se traže u održavanju modernih plovila uz zadovoljenje svih zakonskih i ostalih zahtjeva zainteresiranih strana u zaštiti okoliša.

Najveća promocija kvalitete Servisnog centra Trogir je svaki zadovoljan vlasnik broda kojem su ispunjena njegova očekivanja nakon isplovljenja kao i dokazano smanjenje utjecaja na okoliš od okolišnih aspekata kod naših uslužnih aktivnosti održavanja plovnih objekata i usluga Marine.

Našim zajedništvom i timskim radom uspjet ćemo kod svakog kupca naših usluga. To je osnovni razlog - dobiti kupce i tržište od kojeg ćemo moći poslovati i od kojeg će svatko biti i osobno zadovoljan.

Stoga su naši strateški ciljevi kvalitete:

1. BITI POUZDAN PARTNER ZA OPTIMALNO ODRŽAVANJE, POPRAVAK I PREINAKE JAHTI I SUPER JAHTI

2. RAZVIJATI DUGOROČNE I STABILNE ODNOSE PARTNERSTVOM PREMA KUPCIMA, DOBAVLJAČIMA, OSTALIM POSLOVNIM PARTNERIMA I ZAINTERESIRANIM STRANAMA

3. RAZVIJATI STRUKE (ZNAJJA) I DJELATNOSTI KOJE ĆE NAM OSIGURATI VODEĆU POZICIJU NA TRŽIŠTU I UGLED U PRIMJENI SVIH DOSTUPNIH TEHNOLOGIJA U ZAŠTITI OKOLIŠA

Trogir, 09.04.2015.

Direktor SCT d.o.o.

Mario Geić, dipl.ing.